

61(06)
Ю 14

Січень-червень 2005, том 6, число 1-2 (64-65)



Українські Медичні Вісті

Науково-практичний часопис
Всеукраїнського Лікарського Товариства

Ukrainian Medical News

The scientific & practical journal of the

Ukrainian Medical Association

Засновано 1918 року як часопис Всеукраїнської спілки лікарів у Києві, відновлено 1997 р.

Ювілейний VIII з'їзд ВУЛТ

(Всеукраїнського Лікарського Товариства)
Присвячений
15-річчю організації
(1990 – 2005pp.)

м. Івано-Франківськ
21 – 22 квітня 2005 року
Тези доповідей

КИЇВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
ім. П.Л.Шуліки
БІБЛІОТЕКА

КИЇВ
2005

692767

Однією з методик озонотерапії є місцеве застосування озонованої оливкової олії, яка має виражений бактерицидний, фунгіцидний та віруцидний ефект, покращує мікроциркуляцію, посилює місцевий імунітет, має також протизапальну дію. При цьому, на відміну від медикаментів, терапія озоном майже не має протипоказань, не викликає алергічних реакцій та резистентності мікроорганізмів, не подразнює покривні тканини.

Ми застосовували озоновану оливкову олію для лікування післяопераційних ран піхви та промежини після піхвових реконструктивно – пластичних операцій. Всього було проліковано 20 жінок (основна група). В порівнянні з контрольною групою (25 жінок), в якій лікування проводилось традиційно, (промиванням піхви 0,05% розчином хлоргексидину чи фурациліну), в основній групі в середньому на 2 дні раніше зникла біль в області післяопераційної рани, на 2,4 день раніше нормалізувалась температура тіла. Цитологічні дослідження показали більш швидкий процес ранозаживлення в основній групі хворих. Рівень секреторного IgA раньового вмісту підвищувався значно швидше в основній групі хворих жінок, що говорить про імуностимулюючу дію озонованої олії та є показником більш сприятливого перебігу процесу ранозагоєння. Вивчення бактеріологічних посівів в обох групах виявило, що в основній групі кількість мікробних колоній різко знижувалось на фоні лікування озонованою олією, а ті мікроорганізми, які висівалися, мали підвищену чутливість до антибіотиків, до яких мали резистентність перед проведенням озонотерапії.

Ліжко-день був також меншим у хворих основної групи, в середньому на 1,6 днів. Гнійно-запальних ускладнень в основній групі не було, в контрольній групі спостерігалось часткове розходження швів у 5-х жінок.

На основі проведених досліджень можна зробити висновок про перспективність методу озонотерапії у вигляді місцевого застосування озонованої олії для лікування ран піхви та шкіри промежини як ефективного немедикаментозного, економічно вигідного методу.

28. ПЕРЕБІГ ПОЛОГІВ У ЖІНОК, ЩО СТРАЖДАЛИ ВІРУСНИМ ГЕПАТИТОМ В ПІД ЧАС ВАГІТНОСТІ.

Міцода Роман Миронович.

Ужгород, Україна.

Факультет післядипломної освіти Ужгородського національного університету.

Кафедра охорони материнства та дитинства.

Науковий консультант – д.мед.н., проф., завідувач кафедри акушерства, гінекології та репродуктології КМАПО ім. П.Л. Шупика Коханевич Є.В.

Мета: простежити перебіг пологів у жінок, що перехворіли вірусним гепатитом В (ВГВ) під час вагітності для прогнозування та попередження акушерських ускладнень.

Матеріал та методи: простежено перебіг пологів 51 жінки, що перехворіла ВГВ під час вагітності та 100 жінок, що народжували у фізіологічному відділенні з використанням клінічного, лабораторного та інструментальних методів дослідження. Групи є однорідними по статі, вікові, соціальному стану (жінки заміжні), в певній мірі за спеціальністю (домогосподині, або працюють за фахом, що не пов'язаний з фізичними навантаженнями та контактом з тератогенними речовинами), проживають у межах одного часового поясу та умовах помірно-континентального клімату.

Результати: пологи у жінок, що перенесли ВГВ, супроводжувалися у двох випадках антенатальною загибеллю плоду 7-ми разовим зростанням числа стрімких пологів, 6 разовим зростанням кількості передчасних розроджень і числа випадків раннього злиття навколоплідних вод. Пологи цих жінок частіше супроводжувалися дефектом посліду та, відповідно, частіше завершувалися інструментальною ревізією порожнини матки.

Заключення: пологи у жінок, що перенесли ВГВ під час вагітності супроводжуються антенатальною загибеллю плода, частіше є стрімкими та передчасними, протікають з більшою кількістю раннього злиття навколоплідних вод і дефектів плацентарної тканини та оболонки, а звідси і частіше завершуються інструментальною ревізією порожнини матки.